11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.05.2011 12:25:37

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 21.05.2011 18:29:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/225071/answer/225110




BeposiTHO [1-3 TOCTaBUIKM Ha OCHOBAHUU KIMHUYECKUX JaHHBIX ¥ Y3U opraHoB MOMIOHKHU. [TpHYMHEL
pasHble, ecTh faxke 0003HaUYeHUe - 0CTpoe 3aboyieBaHus sTuYKa y peO€HKa. JleyaT B COOTBETCTBUU C
MMeEIOIIEeNCsl KITMHNYECKOW KapTHHOH 110 (PaKTYy.



